

校友会回馈母校的活动

校友会成立迄今已经整整五十二年了，历届理事除积极推动会务，以联络校友的感情、发扬互助精神、谋求共同福利外，也时时关心母校的发展及学生之福利，本着饮水思源的精神与母校董事部及家教协会，携手合作，无论在筹募建校经费，硬体的设备或软体设备的添购，都不遗余力，为母校作出贡献。可惜前期一大部份回馈母校的活动及献捐母校的详情，都没有完整的记载，今日要考究补正不易。

际兹吉华母校百年校庆，胪列部份校友会回馈母校所作出的一些贡献如下：

年份	活动
1961	为母校筹募科学仪器基金，演出《江山美人》一剧，计筹得一万元。
1972–1973	为母校筹募清寒学生福利基金，主办《益善行》徒步竞走，义款扣除开销外，实得八千二百多元。
1985–1990	为贯彻“爱吾吉华”回馈母校之精神，校友会由1985年起，特定下开源节流，撙节开支之计，以分期付款方式献捐独中建校基金拾万元之巨，此艰巨任务至1990年才悉数缴清，完成义务。
1990	受吉华董事部委托，联合马来西亚华人文化协会，六校家教协会等假亚罗士打璇宫戏院主办《中国中央民族学院艺术团义演》一场，为吉华独中筹募建校基金，计净得十二万多元。
1991	将一块在吉华独中校舍旁，价值三万七千元的地，赠送给吉华独中。
1995	5月5日，吉华独中主办皇星传灯义演，筹募礼堂设备费用，校友会捐献五千元，同时也协助推售票卷。
1996	吉华独中主办十大歌星演唱会，筹募建校基金，校友会献捐一万元。
1997	校友会赞助吉华独中福利金三千元。
1998	献捐三万元给吉华国中，供增建科学馆之用，又捐助五千元购买电脑，供师生应用。
2003	5月10日，与吉华独中联办《李逸之歌演唱会》，配合吉华独中董事长李斯仁以1元对1元乐捐，校友会献捐三万元。
2004	4月25日，吉华独中主办《中国文艺歌曲演唱会》，筹募基金，校友会献捐三万元。
2004	7月15日，吉华国民型中学主办《皇星传灯义演》筹募基金，校友会献捐五千元。

2005	献捐吉华国中二校建牌楼一座，耗资 RM16,266.67
2005	献捐吉华独中三千元
2005	献捐吉华 S 校董事会赞助人基金五百元。 赞助吉华 S 校三千元。
2005	12 月 3 日，本会庆祝成立 46 周年，献捐一万元给吉华独中，及各二千元给其他吉华五校。
2006	6 月 29 日，献捐一万元给吉华 K 校充建校基金。
2006	9 月 2 日，吉华国中主办越野赛跑，筹募教师学生福利基金，校友会捐助二千元。
2007	答应献捐二万元给吉华独中建宿舍楼，今年先付一万元。
2007	献捐五千元给吉华 K 校购买桌椅。
2007	12 月 18 日，校友会主办 48 周年会庆晚宴，献捐六间母校，各两千元。
2008	再付一万元给吉华独中建宿舍楼。
2010	拨出十万元做为百年校庆的活动开销。

与本坡其他华社团体一样，校友会是吉华独中与新民独中的赞助人，每年缴交固定的赞助金给予两间独中。早期校友会每年赞助吉华独中三百元，较后增至每年四百元，也每年赞助新民独中二百四十元。